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ATA DA OITAVA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 
Aos 03 (três) dias do mês de junho de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público- Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
(Corregedor Geral), LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, EDILSON LOZER JUNIOR, CLAUDINER 
REZENDE SILVA, RUBENS PEDREIRO LOPES, FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, 
SEVERINO RAMOS DA SILVA,  FABIO RIBEIRO BITTENCOURT, SAULO ALVIM COUTO, GERALDO 
ELIAS DE AZEVEDO, RODRIGO BORGO FEITOSA, conforme assinaturas em livro próprio. Ausente o  
Conselheiro ELIEZER SIQUEIRA DE SOUSA JUNIOR e o Presidente da ADEPES, Defensor ELISEU 
VICTOR SOUZA. O Defensor Público-Geral, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente 
sessão às 09h40min. Seguindo a pauta do dia foi dado seguimentos aos trabalhos. 1) Foi determinado 
pelo Conselho que a Ata da sessão anterior, do dia 20.05.2011, será aprovada na próxima Sessão 
Ordinária. 2) A Conselheira Dra. Lívia comentou sobre a participação que teve no programa Direito, 
Justiça e Fé, que vai ao ar todos os sábados na Rádio América, am 690,0. Parabenizando assim o 
Conselheiro Dr. Severino, pelo sucesso e o prestígio do seu programa. 3) Em sua oportunidade, o 
Conselheiro Dr. Severino agradeceu pela presença da Dra. Lívia, convidando também os outros 
colegas para que possam participar. 4) Pela ordem o Conselheiro Edilson justificou as faltas nas 
sessões, ocorridas entre os dias 27.04.2011 á 26.05.2011, em razão de ter gozo de férias e questionou 
o Presidente em relação a criação da Comissão de Estudos para modificação dos ofícios, conforme 
decidido pelo Conselho. 5) Foi encaminhado ao Conselho, documentos que indicam que dois 
Defensores Públicos exerceram supostamente advocacia (privada) fora das atribuições Institucionais. 
Ato contínuo, de posse desses documentos, o Conselho recomendou e o Presidente representou ao 
Corregedor Geral pela abertura de procedimento administrativo disciplinar. 6) Em sua fala, o 
Conselheiro Dr. Saulo sugeriu que na próxima sessão cada um traga uma sugestão de assunto que 
seja prioridade a ser tratado, para que seja montada uma pauta de assuntos prioritários. 7) Em sua 
oportunidade, o Presidente do Conselho ressaltou que o assunto que no momento é importantíssimo é 
a questão da promoção. 8) Pela ordem, o Conselheiro Dr. Rubens parabenizou o Defensor Público 
Geral, Dr. Gilmar Alves Batista, pela importantíssima atitude realizada na Assembléia Legislativa, que é 
essencial para a representação da Defensoria Pública. 9) Dada a palavra ao Conselheiro Dr. Rodrigo, o 
mesmo argumentou que ficou feliz e infeliz com essas denúncias que chegaram ao Conselho; feliz por 
ter chegado algumas provas concretas e infeliz por saber que existem Defensores Públicos exercendo 
advocacia fora das atribuições Institucionais, o que denigre a imagem da Instituição. 10) O Conselheiro 
Dr. Fábio ressaltou que a Defensoria Pública está crescendo e aparecendo cada vez mais. Em seguida 
a sessão foi suspensa. 11) Todos apostos a seus lugares, o Conselheiro Dr. Rubens fez a leitura do 
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parecer, para ser juntado ao processo. Em sendo assim, foi feito o julgamento do seguinte processo: 
Processo a ser julgado de nº 52889416 (Regimento Interno) – Relatado pelo Dr. Rubens. 12) Feita a 
apreciação do Regimento, o Conselho deliberou que a conclusão fosse realizada na próxima Sessão 
Ordinária. Nada mais havendo a tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do 
presente termo, que segue assinado por todos os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues 
Furno, Secretária do Conselho, digitei. 
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  Presidente do Conselho                                          Subdefensora Geral 
      
 
 
 
GUARACI SCHNEIDER BATISTA           RODRIGO BORGO FEITOSA                                                  
Corregedor Geral                                                           Conselheiro 
 
 
 
 
FABIO RIBEIRO BITTENCOURT                     EDILSON LOZER JUNIOR 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
GERALDO ELIAS DE AZEVEDO                              SEVERINO RAMOS DA SILVA 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
SAULO ALVIM COUTO                                             FLAVIA BENEVIDES 
Conselheiro                                                               Conselheira 
 
 
 
 
CLAUDINER REZENDE SILVA                                 LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 
Conselheiro                                                               Conselheira 

 
 
RUBENS PEDREIRO LOPES 
Conselheiro                                                                



 
 
 
 
 

 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESPÍRITO SANTO 

CONSELHO SUPERIOR 

 

Rua Pedro Palácios, 60, 2º andar, Edifício João XXIII 

Cidade Alta - CEP 29015-160 – Vitória/ES 

Telefone: (27) 3322-4881/ 3222-1744 (Sede) 

Site: www.es.gov.br     E-mail: defensoria@es.gov.br 
 

 


